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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

          

ΤΟ ΚΛΙΜΑ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ… 

 

Με ποινικές διώξεις που γυρίζουν τον τόπο πολλά χρόνια πίσω προσπαθούν να 

τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους. Με πρακτικές που αμφισβητούν  

συνταγματικά δικαιώματα, επιχειρούν να συκοφαντήσουν τον αγώνα μας.  

 

Ο πρωτοφανής για τα δικαστικά χρονικά ευτελισμός της αυτόφωρης διαδικασίας, 

(με τις αναιτιολόγητες και μεθοδευόμενες αναβολές και τον παρατεταμένο 

δικαστικό διασυρμό των δεκαπέντε συλληφθέντων), είναι δείγμα ολισθηρού 

θεσμικού αυταρχισμού που δεν πρόκειται να κάμψει το αγωνιστικό φρόνιμα των 

εργαζομενων στην ΔΕΗ.  

 

Οι πρακτικές αυτές απ’ όπου κι αν προέρχονται θα λάβουν την απάντηση που 

τους αρμόζει.  Οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ δεν κάμπτονται, δεν πτοούνται, δεν 

υποχωρούν. Ο αγώνας μας ενάντια στις αντιλαϊκές πολιτικές και την 

βαρβαρότητα του μνημονίου, δεν σταματά. 

 

Την ώρα που βάλλονται βάναυσα οι δημοκρατικοί θεσμοί και κάθε έννοια δικαίου, 

κανείς δεν μπορεί να εφησυχάζει. Το Ταξικό Συνδικαλιστικό Κίνημα, οφείλει να 

στρατευτεί στο πλευρό της κοινωνίας. Οφείλει να βρεθεί στην πρώτη γραμμή του 

αγώνα, στην πρωτοπορία των λαϊκών και κοινωνικών αγώνων. 

 

ΘΑ ΤΟ ΕΠΑΝΑΛΑΒΟΥΜΕ ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΚΙ ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ : Η ΔΕΗ δεν είναι 

φοροεισπρακτικός μηχανισμός του Υπουργείου Οικονομικών, δεν είναι αυτός ο 

ρόλος της, δεν είναι αυτή η αποστολή της.  

 

Σήμερα που η ελληνική κοινωνία στενάζει υπό το βάρος των δυσβάστακτων μέτρων, 

σήμερα που χιλιάδες συμπολίτες μας αδυνατούν να ανταποκριθούν στις 

στοιχειώδεις ανάγκες επιβίωσης, σήμερα που εκατοντάδες χιλιάδες νοικοκυριά 

αδυνατούν να αποπληρώσουν τους λογαριασμούς ρεύματος, Η ΔΕΗ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ 

ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ, ΩΣ ΜΕΣΑΖΟΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΚΕΦΑΛΙΚΩΝ ΦΟΡΩΝ. 

 

Οι νοσηροί εγκέφαλοι της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Οικονομικών ΝΑ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΟΥΝ ΑΛΛΟΥ ΦΟΡΟΕΙΣΠΡΑΚΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΟΥΝ 

ΑΛΛΟΥ ΚΑΘΑΡΤΗΡΙΟ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ, ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΚΑΝΔΑΛΩΝ και να 

αφήσουν την ΔΕΗ απερίσπαστη να επιτελέσει το κοινωνικό της έργο. 

 

 
 

 

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ∆ΕΗ 

(Ε.ΤΕ-∆ΕΗ) 
Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77 

ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ 

ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 – 52 31 444 FAX 52 34 984 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr 



 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ. 

Η ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΚΑΙ Η ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ  

ΘΑ ΠΕΣΟΥΝ ΣΤΟ ΚΕΝΟ. 

 

Καλούνται οι συνάδελφοι της Αττικής να παρευρεθούν αύριο το πρωί, Πέμπτη 

4/10/2012 στα δικαστήρια της Σχολής Ευελπιδων, που εκδικάζεται η (επί ενός 

έτους) αυτόφωρη διαδικασία σε βάρος των δεκαπέντε συλληφθέντων 

συναδέλφων, που «τόλμησαν» να εκφράσουν την αντίθεση τους, ΣΤΑ ΧΑΡΑΤΣΙΑ 

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΕΦΑΛΙΚΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ και ΤΗΝ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΔΕΗ, ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ, ΣΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΚΑΙ 

ΑΝΟΜΙΩΝ.  
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